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１．端末と付属品

（１）学習者用端末

iPad(A16) Wi-Fiモデル【Apple製】

容量 128G

重量 477g（本体のみ）

外部接続端子 USB Type-C

サイズ 248.6mm×179.5mm×7mm（本体のみ）

（２）付属品

キーボード一体型ケース【A-Freak製】

USB Type-C
充電のみ（映像など出力×）

イヤホンジャック

※ケースから出ているUSB Tｙpe-C のプラグは常に本体側の差込口に挿すようにしてください。
挿していないとキーボードが反応しません。

充電器（アダプターとケーブル）【Apple製】 タッチペン【Owltech製TPSE05】

※充電器は学校の保管庫用です。 1
※家庭で充電する際は、Apple純正または同等のUSB Type-C充電器を各家庭でご準備ください。



２．基本的な使い方

（１）スタンドの立て方

①指で押す ②背面の板を返す

③裏に巻き込む ④立てる

（２）電源の入れ方

①トップボタンを押す ②しばらく待って、ロック画面になったら
下から上へ画面を指でなぞる

背面の板を開けると「TS-○○○○○」
の端末番号と氏名が確認できます。
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④ロック画面が解除され、ホーム画面になる③パスコード（学校で配布済み）を入力する

（３）電源の切り方

①トップボタンと
＋または－の音量ボタンを同時に長押しする

②画面のボタンを右にスライドさせる

（４）充電の仕方

①「キーボードの差込口」にしっかり最後まで

差し込む

②プラグをコンセントに挿す

※iPadは特別な理由がない限り、電源を切る必要はありません。
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※家庭で充電する際は、Apple純正または同等のUSB Type-C充電器を各家庭でご準備ください。



（１）学校でのWi-Fi設定

３．Wi-Fi接続の仕方

※学校では、教室にあるWi-Fi機器に自動でつながるように設定されています。

（２）家庭でのWi-Fi設定

①「設定」ボタンを押す ②左のメニューから「Wi-Fi」を押す

③「Wi-Fi」をオンにする ④家庭のWi-Fi機器を選ぶ

⑤家庭のWi-Fi機器のパスワード
を入力し、「接続」を押す

⑥Wi-Fi接続ができたことを確認する
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４．アプリケーションの使い方

（１）導入アプリ

●時計 ●計算機 ●マップ ●フリーボード ●メモ ●ショートカット ●翻訳 ●iMovie
●Safari（ブラウザ） ●ファイル ●カレンダー ●天気 ●カメラ ●写真
●Pages（ワープロ） ●Numbers（表計算） ●Ｋｅｙｎｏｔｅ（プレゼン） など

標準アプリ

●ロイロノート スクール
●アップルクラスルーム

授業支援アプリ

●まなびポケット

学習eポータル

●ミライシード（ドリルパーク）

学習アプリ

●MS365
（ワード/エクセル/パワーポイント
/teams）

office系アプリ

●心の健康観察

メンタルヘルスケアアプリ

●iFilter@cloud

フィルタリングアプリ

●学習者用デジタル教科書（５年以上一部教科のみ） ●コグトレ ●MEXCBT

●学研まなびひみつ文庫 ●防災学習ポータルサイト ●NHK One for School など

（2）画面構成 ※R８年1月時点

●Net モラル

情報モラルアプリ

標準アプリ

office系
アプリ

授業支援
アプリ

その他

●らっこたん

情報活用能力育成アプリ

●Canva for education

グラフィックデザインアプリ

情報活用能力
育成アプリ

学習eポータルの「まなびポケット」を
タップすると、利用できるアプリが

さらに表示されます。

学習ドリルアプリ

情報モラル
アプリ

●がくげいクラウドパック
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グラフィック
デザインアプリ

学習eポータル

●eboard

※R８年1月時点
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（１）主要キーの紹介

1.画面を暗くする
2.画面を明るくする
3.起動中のアプリ一覧を開く
4.検索
5.スクリーンショット
6.消音
7.ボリュームダウン
8.ボリュームアップ
9. iPadの画面ロック

（長押し）
10.入力の切り替え

(かな ↔︎英数)
11.CapsLock

(英数の場合のみ)
12．BackSpaceキー

10.11.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

※iPad用のキーボードには、「Deleteキー」はありません。

５．キーボードの使い方

・コピー ：「command」+「C」

・ペースト：「command」+「V」

・カット ：「command」+「X」

・全選択 ：「command」+「A」

command

（２）主なショートカットキーの紹介

・スクリーンショット：「command」+「shift」+「3」

・取り消し／直前の操作をキャンセル：「command」+「Z」

・ホーム画面を表示：「command」+「H」

shift

12.

※キーボードが反応しない時は、エンターキーを押すと反応します。


